
　 　原山小学校　教育活動アンケートについて（令和3年度）

今後も，本校の学校教育目標実現に向けて，保護者会や学校便り，HP
等を通じて説明し，理解をいただきながら日々の教育活動に取組んで
いきます。児童は，原山っ子７か条や生活目標で日々目指す具体的な
めあてを意識しているため，比較的高い理解を示していました。

８7％の児童が進んで学習に取り組んでいると答える反面，保護者
は80％でした。今後も，児童の意欲や頑張りが皆様にわかるよう
に伝えていきたいと思います。

子供たちの学習意欲を高めるために目標やねらいを明確にして，わか
りやすく楽しい授業づくりに努めていきます。教材や問題の出合わせ
方を研究し，実践しております。子供達の９２％はその成果を感じて
いるようです。さらに，思考力・判断力・表現力を伸ばせるよう授業
改善を図ってまいります。

友達を大切にしていると思うか。

学校の教育方針や教育目標を知っているか。

　過日実施いたしました教育活動アンケートの結果を公表いたします。皆様からの貴重な御意見を今後の活
動の参考にして参りたいと思います。お忙しい中，御協力ありがとうございました。

授業が分かりやすいか。 家庭で宿題や課題・家庭学習に取り組んでいるか。

個々の児童に対し細やかな教育的配慮ができるよう，職員も様々な研
修を行っています。さらに必要に応じて関係機関との連携を密にして
いきます。特別の教科「道徳」等の日々の授業でも，人権やいのちの
大切さ，思いやり等について，子供たち自身がじっくりと考える時間
をもてるようにしています。

豊かな人間性を育む心の教育の充実に努力しているか。

原山っ子ノートなど家庭学習の習慣が身に付くように継続して学習
の取り組み方について指導していきます。学校では，きらりタイム
でドリル学習を計画的に行い，思考力を高めるため算数科ではIー
TEMを国語科では論理エンジンを，関心・意欲を高めるため印西
市の漢字マスターやILMなどに，全校で取り組んでいます。

進んで学習に取り組んでいるか。
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子供たちの心を育てる取組として，今後も「原山っ子７ヶ条」につ
いて継続していきます。取組も７年目となり，子供たちに随分浸透
しています。特別の教科「道徳」の充実や人権教育，デジタル・シ
ティズンシップ教育などと合わせて，心の教育に力を入れていきま
す。
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新型コロナウィルス感染症防止に努め，健康や衛生面への配慮を日々
行ってきました。行動制限がある中でも，できることを工夫しながら
体育学習や課外活動に取り組みました。今後も，状況を見ながら運動
への興味・関心を高めるために工夫して参ります。

いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思うか。

事故防止などの安全教育に取り組んでいると思うか。 学校の施設・設備は整っていると思うか。

子どもたちの悩みに応えるため，学期ごとに心のアンケートや定期的
な教育相談を実施したり，デジタル相談箱を設けたりしています。引
き続き一人一人の児童理解に努めて参ります。楽しく学校に登校でき
るよう，職員が一丸となって子供に寄り添う指導を心掛けていきま
す。

健康に気を付けて生活しているか。 １人１人を大切にした指導や対応ができていると思うか。

児童理解に努め、保護者との連絡・相談にも真摯に取り組んで参りま
した。状況によっては，保護者の方々との連携のみならず外部機関と
の協力も図りました。今後も子供たちの健やかな成長のために，誠意
をもって対応していく所存です。

子供たちとの触れ合いを大切にし，児童理解に努めて参りました。定
期的に教育相談を実施して、１人ひとりの児童と話し，個別に話せる
機会を設けてきました。学習面では，個別指導を充実させるために実
態把握に努め、個別対応する時間を設けてきました。児童が大切にさ
れていると実感できるように今以上に努力して参ります。

児童の安全を最優先とし，不十分な点については改善に向けて努力し
て参ります。また，学習環境充実のため，児童用の机に天板を拡張し
ました。学習スペースを確保できたことで資料や情報の整理に役立
ち、円滑に学習に取り組める一助となりました。さらに読書環境の充
実のためPTA会費より本を購入させていただきました。大切に使わ
せていただきます。

今年度から保護者の方にも御協力いただきながら朝の交通安全を行う
ことができました。誠にありがとうございました。今後も，ボラン
ティアによる登校時の安全指導を継続して参ります。さらに児童の安
全確保に向け，メール配信などを活用してスムーズにできるよう努め
て参ります。

困ったことがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思うか。
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新型コロナウィルス感染症防止対策のため活動に制限がありました
が、工夫しながら進めてきました。オンラインを活用しながらも地域
に出向いて活動できることは行いました。今後も、全校でSDGｓに取
り組んだことを地域に発信していきます。

市や地域の環境・施設・人材を活かしていると思うか。
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